

Бюст на родине героя

Завтра, 12 апреля в День космонавтики, в 12 часов на улице Весенняя состоится открытие бюста почетному гражданину города, летчику-космонавту Алексею Архиповичу Леонову-

Решени не об увековечении подвига дважды Героя Советского Союза на его родине было принято Кемеровским облисполкомом еще в 1976 году. Нынче, в год 60-летия области и 85-летия Кемерова оно будет реализовано. Автор Бюста Лев Ефимович Кербель, На церемонии открытия планируется присутствие самого А.А. Леонова. Алексей Архипович совсем недавно был гостем Кузбасса — он принимал участие в торжествах, посвященных юбилею области- И вот новая встреча со знаменитым земляком по еще одному торжественному поводу.

На снимке: место на Весенней, где будет открыт бюст.

Фото Натальи Тютини

